

	služieb sa postupuje striktno podľa smerníc príslušného zariadenia.	striktno podľa smerníc príslušného zariadenia.	striktno podľa smerníc príslušného zariadenia.
OOPP	Všetci duchovní nosia OOPP, keď spolupracujú pri starostlivosti a duchovnom sprevádzaní veriacich, predsedaní liturgie, realizácii duchovných úkonov a pod. podľa zásad uvedených v odporúčaníach pre OOPP u duchovných. Duchovní môžu nosiť vlastné rúška, ale pri starostlivosti o veriacich (zaopatrovanie, blízky kontakt, návšteva v nemocnici, zariadení sociálnych služieb, hospicu) musia mať predpísané certifikované rúška, respirátor alebo štítý.	Všetci duchovní nosia OOPP, keď spolupracujú pri starostlivosti a duchovnom sprevádzaní veriacich, predsedaní liturgie, realizácii duchovných úkonov a pod. podľa zásad uvedených v odporúčaníach pre OOPP u duchovných. Duchovní môžu nosiť vlastné rúška, ale pri starostlivosti o veriacich (zaopatrovanie, blízky kontakt, návšteva v nemocnici, zariadení sociálnych služieb, hospicu) musia mať predpísané certifikované rúška, respirátor alebo štítý.	Všetci duchovní nosia OOPP, keď spolupracujú pri starostlivosti a duchovnom sprevádzaní veriacich, predsedaní liturgie, realizácii duchovných úkonov a pod. podľa zásad uvedených v odporúčaníach pre OOPP u duchovných. Nosenie rúšok podľa príslušných aktivít.

Akonáhle je duchovný testovaný ako pozitívny na COVID-19, dekanát/ diecéza preberá poskytovanie duchovnej služby a pozitívny duchovný je karanténizovaný minimálne 10 dní resp. podľa klinického vývoja ochorenia a rozhodnutia RÚVZ. Duchovný/ správca farnosti/ diakonie ihneď v spolupráci s RÚVZ realizuje dohľadávanie kontaktov pre identifikáciu úzkych kontaktov medzi veriacimi (odovzdá aj zoznamy veriacich, u ktorých bol, a to 2 dni pred prvými príznakmi, resp. v deň realizácie výteru, ak sa jedná o asymptomatickú osobu. Úzky kontakt je definovaný v usmernení Hlavného hygienika (kontakt s pozitívnou osobou po dobu viac ako 15 min a menej ako 2 metre na vzdialenosť). Duchovný spolu s RÚVZ epidemiológom vyhodnocuje riziko pre každý blízky kontakt (vrátane posúdenia nosenia OOPP). Spolupracovníci a veriaci, ktorí boli ako blízke kontakty v akomkoľvek riziku, majú byť 10 dní izolovaní a precízne monitorovaní. Testovanie všetkých symptomatických osôb má byť prioritou.